FIMET OY tel. +358 19 521 6600
Teollisuustie 6 fax +358 19 521 6666
FI-07230 Monninkylé @ fimet@fimet.fi
Finland www.fimet.fi

CONTACT FRANCE :
SARL CONCEPT-DENTAIRE
CONTACT@CONCEPTDENTAIRE.NET

8 8

RECOMMANDATIONS POUR L'INSTALLATION D'UN ENSEMBLE FIMET MODELE F1 CEILING

1 PIECES INCLUSES A LA LIVRAISON:

= Plague 300 X 300

= Plague de fixation 200 X 200

= Boite de finition plate & vis de blocage

= 4 X vis d'installation Wimax 10 X 100

" 4 Xvis 10 X 75

= 8 X ecrou M10 et 4 X M10 ecrou nyloc

= 8 X rondelles M10

= 8 X vis de vérouillage M8x8 et 4 vis de blocage M8x12
= Colonne, bras de moniteur et d’instruments, unit

2 INSTALLATION

- Percer les points de fixation (20mmx100mm)
- Fixer la plaque supérieure au plafond avec les vis d'installation Wumax
(ou autres fixations adaptées au type de plafond)
- FIMET recommande 8 fixation (minimum admissible 4)
- Installer les vis de la plaque de fixation réglable (figure 3) et mettre & niveau la plaque de fixation.
- Insérer la colonne dans le tube de blocage, et verrouiller avec les vis de blocage.
- Insérer la boite de finition plate, et la verrouiller avec les vis de blocage. (figure 5)

_ 300 _
285 _
| 150 _
m FL_] 5,#1
1] 2A (& & @
Q & &
e
&
S
=] l o o
‘ & &
R o o @

Figure 1, Position des 8 points d’ancrage plafond.

':ma-_..az.i = ‘ "5‘{4‘ Nl

Figure 2, Installation des vis systéme Wumax. (seulement en béton plein)

VAT: FI04688826 certified ISO 9001:2008

business ID: 0468882-6 and ISO 13485:2003
registered office: Askola quality management systems



FIMET OY tel. +358 19 521 6600

Teollisuustie 6 fax +358 19 521 6666

FI-07230 Monninkyla fimet@fimet.fi

Finland www.fimet.fi
Tige filetée 10 X 75(Ecrou M10 [Rondelle M10 [Ecrou nyloc M10 Plague de fixation || Tube Vis de blocage

Figure 3, Installation de la plaque réglable Figure 4, installation de la colonne

Boite definition plate |

Vis de blocage |

Position du bras d’écran

Bras d'instrument
(le second troncon et l'unit
ne sont pas sur I'image)

Figure 5, installer la finition et les bras.

3 NOTE

Plafond F1 est prévu pour étre fixé au plafond en béton uniquement.
Utilisez uniquement des boulons, vis et écrous inclus dans la livraison pour étre sir de la sécurité de

l'installation.

Fimet Oy ne prend aucune responsabilité de la sécurité de l'installation, si ces instructions ne sont

pas suivies.
VAT: FI04688826 certified ISO 9001:2008
business ID: 0468882-6 THE ART OF MEDICAL DESIGN and ISO 13485:2003

registered office: Askola quality management systems



	1 PIECES INCLUSES A LA LIVRAISON:
	2 INSTALLATION
	3 NOTE

